
Az (x3 + y
3 + z

3)-t az (x+ y + z)3-b®l származtathatjuk:
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y − 3xy2 − 3x2
z − 3xz2 − 3yz2 − 3y2z − 6xyz.

Adjunk hozzá a jobboldalhoz 3xyz-t és vonjuk is le bel®le, hogy így szimmetrikussá tegyük.
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− 3xz2 − 3xyz − 3y2z − 3yz2 − 3xyz + 3xyz

Az (x+ y + z)
3
után következ® 9 tag, mint a következ® két háromtagú kifejezés szorzata írható fel:

−3(xy + xz + yz)(x+ y + z)

Így az azonosság jobboldala így alakul:

(x+ y + z)
3
− 3(x+ y + z) · (xy + xz + yz) + 3xyz

x+ y + z-t kiemelve és összevonva:
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]

=

= (x+ y + z)(x2 + y
2 + z

2
− xy − yz − zx)
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